我省将设开发区创新成果奖

多项优惠力推开发区工业聚集区发展

本报讯(记者 陈锋 实 习生 符永超) 我省将实行 多项优惠政策,促进开发 区、工业聚集区发展,这 是昨日召开的全省开发区 工作会传来的消息。省商 务厅厅长李清树、副厅长 宋国卿、副巡视员高章 法,副市长孙金献等参加 会议。

今后,省级以上开发 区、工业聚集区内企业所上 缴的企业所得税、增值税的 地方留成中,当年增长幅度 超过全省财政收入平均增 长的所有部分,3年内按一 定比例,建立扶持资金,开 展基础设施、研发中心建设 以及对企业家、高级管理人 员、技术骨干的奖励。为了 鼓励开发区创新,今后将设 立开发区创新成果奖,每年 对创新工作成绩突出的开 发区讲行表彰。

绿城这几天热得离谱

31.3℃ 47年来同期最高

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员王建忠 杜瑞莉)本 该是寒意渐浓的时候,然而 最近一段时间,省城的气温 反而节节攀升,让不少市民 感到有些反常,为此记者昨 天采访了有关专家。

据介绍,进入10月中 旬以来,连日的晴好天气, 使郑州市的气温逐渐升高, 特别是13日以后的三天,每 日的最高气温都攀升到 28℃以上,最高的14日达到 了31.3℃。这是1961年以 来同期最高值。10~14日 平均气温达18.1℃,与历年 同期平均值相比偏高2℃。

31.3℃是47年来的10月最 高气温。

气象专家指出,郑州 最近的晴暖天气,主要是 由于近一个时期以来,河 南没有受到冷空气的影 响,受高空西北气流控制, 每日艳阳高照,辐射增温 明显;加上天气持续晴朗, 光照条件好,空气湿度低, 因此白天地面升温很快, 昼夜温差较大。

据气象台分析,郑州未 来几天阴雨天增多,白天气 温将小幅下滑。20日,我市 将迎来降雨,最高气温也将 随之下降到25℃。

我市建筑行业开出最大罚单

瞒报事故建筑公司被罚百万

本报讯(记者 孟斌 通 讯员 鲁大志 实习生 宗帅) 今年1月1日,信阳市第一建 筑工程公司在郑州承建的刘 南岗安置小区工地,发生一 起一死一伤的安全生产事 故,没有按规定上报。昨日, 经过市建委、市安监局等单 位组成的事故联合调查组调 查处理后,开出了我市建筑 行业首张百万元罚单。

调查报告显示,2008年 1月1日13时30分左右,信 阳市第一建筑工程公司在 郑州承建的位于南三环的 刘南岗安置小区12号楼工 地,发生一起物体打击事 元。事故发生后,工地负责 人没有按照规定向上级领 导及有关部门进行上报。

市建设安全监督站要 求,建筑工地一旦发生生产 安全事故,一定要按规定及 时上报,如果瞒报,最高可 罚款500万元。同时,呼吁 广大群众继续监督建筑工 地生产安全,发现事故,请 拨打举报电话67188767。

故,一名塔吊司机在向12号 楼吊卸模板过程中,塔吊吊 钩的主钢丝绳突然断裂,掉 落的模板将两名木工砸成 重伤,其中,一人抢救无效 死亡,直接经济损失50万

得免费治疗,市一院与国际微笑行 动医疗志愿组织、中国微笑行动基 金会再次牵手合作举办——2008 郑州国际微笑行动。为办好此次活 动,市一院组织了100多名医务人 员,调动了手术室、门诊部、整形美 容科、口腔科、检验科等10多个有 关科室,腾出30多张病床,并面向 全省紧急招募6名志愿者翻译。同 时,为防止麻醉和手术意外,医院还 为接受免费手术的唇腭裂患儿购买 了每人保额为3万元人民币的意外 保险,并为手术患儿家长发放100 元路费补助。截至目前,该院已接 受省内外近300名贫困唇腭裂孩子

考虑到报名人数较多,市一院 院长裴国梁表示,作为"国际微笑行 动"和"微笑列车"定点医院,该院将 常年为家庭贫困的唇裂患者年龄在 6个月以上,或腭裂患者18个月以 上符合手术指征者免费手术。

各方"会诊"郑州交通拥堵

开多个"良方"治"顽症"

本报讯(记者陈思)交通拥堵已成为 困扰市民和各级领导的"顽疾"。如何才 能真正解决郑州城市交通拥堵问题? 昨 日,市政府请来全国知名交通专家、河南 省和郑州市人大代表、政协委员及规划、 城建、市政、交通部门和出租车司机等各 界代表,进行专题研讨,共同"会诊",并开 出了"处方"。副市长、市公安局长黄保卫 现场聆听了大家的讨论。

存在问题

道路交通拥挤,出行效率下降。市区 道路交通堵塞路段增多、堵塞区域扩大、 车速下降,"路上车挤车、车上人挤人"状 况没有改变,交通出行时间增长,出行效 率下降;支路系统不健全,交通量过于集 中在干线道路而引起主要节点出现堵塞; 道路网应变能力差,遇事故极易引起大范 围交通瘫痪

公共交通服务水平不高。主要表现 为换乘不便、公共交通运力不均、车内拥 挤、舒适度差、运营速度低等;换乘问题突 出,地面公交之间、城市交通与对外交通 之间换乘距离过长,换乘不便。公共交通 主要换乘点的平均换乘距离达到255米, 其中30%竟超过500米。

停车问题突出。基本停车位存在较 大缺口,停车秩序混乱,占路停车现象严 重,不仅占用步道现象极其普遍,而且占 用机动车道现象越来越突出,直接影响道 路的运行效率。交通秩序混乱,行人和自 行车无视交通信号,群体违法现象严重。 机动车与非机动车串道行驶;公共交通乘 车基本上没有秩序,不分先来后到,老幼 病残孕乘车安全没有保障。

症结所在

城市交通问题的根源或者症结,归纳 为以下几个方面:1.单中心城市结构导致 交通量在中心区过度聚集,导致交通流在 中心区高度聚集,向心型交通所具有的不 均衡性加重,并超过同期中心区道路交通 可以承受的能力。2.市区路网结构不合 理,造成道路系统功能紊乱;城市道路网密 度低、系统性差,不能适应机动化发展和智 能化交通组织,造成行政区交通控制系统 和智能化交通系统不能良好的发挥功效; 路网节点不畅,路段与交叉口通行能力不 匹配,路口通行能力特别低,影响到整个路 网的运行状况,急需立体交通解决该处的 交通拥挤问题;城市道路横断面设计不合 理,导致道路功能效率不能有效发挥。3. 交通供给矛盾日益突出,2002年至2006年 机动车总量增长的绝对值为459961辆,平 均年增长率为18%,2006年是2002年的1.9 倍。4.可持续发展的交通发展战略未得到 全面落实,公共交通长期得不到重视。5. 静态交通不能适应交通需求,主要表现在 机动车停车泊位严重不足。

各界建议

针对上述问题,专家和各界人士给出 了一些对策。

市政协委员王威说,市区长途汽车站 太多、批发市场集中,导致了相关区域交 通拥堵,甚至降低了整个市区交通良性运 转的速度。他建议政府是否考虑将一些 车站和批发市场往市区外规划并转移。 市人大代表赵军伟建议,以后各类建筑甚 至居民小区建设,交警部门都要实现介 人,以规划好交通问题;公务车交通违法 太严重,应加大管理和查处力度。市人大

代表石聚领说,交通管理不仅仅是交警部 门的事情,社会各界都要参与,尤其是政 府部门更要起表率作用,首先不要交通违 法。他建议市区增加单向通行区域。省 政协常委、河南政法学院刑事法学系主任 邸瑛琪教授认为,要从根本上解决交通拥 堵问题,一定要加大道路科学规划的力 度,提高道路通行率。他提出要加大对特 权车、公交车等老百姓反映强烈并集中的 交通违法问题查处力度。

来自市发改委、规划局、建委、市政 局、交通局、公交公司和部分出租车公司 的代表也提出了一些意见和建议。

北京市交通发展中心主任、国家建设 部专家、市政府特邀国家级专家全永燊, 公安部交管局原总工程师、公安部交通管 理科研所原所长张殿平等专家均认为:要 解决交通拥堵问题,首先要查明交通拥堵 的原因。针对目前郑州市区交通现状,要 解决交通拥堵问题,各相关职能部门必须 联合行动,解决阻碍交通发展的根本问 题,就是要解决一些基础设施与现有交通 需要不配套的问题,同时优先发展公交、 加大日常管理。

加强社区建设 提高管理水平

(上接第一版)今后,我市还将抓好节能减排科技示范工

程,实施科技创新主体培育计划、科技创新人才培育计划

和国家创新型科技园区创建计划,力争到2010年,全市高

农业局答复:"十五"期间,我市种植业结构不断优化,粮经

比从75:25调整到69:31。今后,我市将加强科研基础设

施建设,加快新品种和新技术培育、引进、示范和推广;大力

推广农业标准化生产,加大无公害农产品生产基地建设;扶

持农业产业化龙头组织和农民经济合作组织,探索公司-

设工作,切实解决好办公用房和办公经费问题,不断提高

在听取提案答复后,李秀奇指出,要更加重视社区建

合作社-农民等利益联结机制,推动农业现代化发展。

针对《加大产业结构调整力度,大力发展高效农业》,市

秋季国际微笑行动昨启动

近300名贫困患儿报名



本报讯(记者 汪辉 文 汪静文 图)昨日,"2008秋季郑州国际微笑 行动"在郑州市第一人民医院正式 启动,来自美国等国家和地区的16 名医疗志愿者,在市一院医生配合 下,将为省内外近300名贫困唇腭 裂患者进行筛查手术。

为使更多贫困唇腭裂儿童获

社区综合管理水平;要切实加强农业科研工作,继续加大 投入,用好的政策吸引科技人才从事农业科研,加大农业 科技知识普及,提高农民科技素质;要加大科技投入,制 定、完善、落实科技创新有关政策,切实解决好科技创新的 人才问题。

新技术产业总产值突破2000亿元。

郑州市拟推荐2008年度 省级文明单位公示公告 2008年度省级文明单位评选,按照豫文明[2008]5号

文件《河南省文明委关于推荐2008年度省级文明单位的 通知》精神,在各县(市)区初评和呈报的基础上,郑州市 文明办按照分配名额1:1.5比例认真进行了考评验收。 根据考评结果,经市文明委研究,拟定巩义市工商局等 78个单位为省级文明单位候选单位。为了增加透明度, 更好地接受社会各界监督,确保推荐质量,特对拟推荐单 位进行公示,现将名单公告如下:

巩义市工商局、巩义市财政局、巩义市网通公司、荥 阳市药品监督管理局、荥阳市财政局、中国人民银行荥阳 市支行、登封市公安局、登封市工商局、中共登封市委党 校、新密市国税局、新密市煤炭学校、新密市第一高级中 学、新郑市科技局、新郑市供电局、新郑市质量技术监督 局、河南省豫中监狱、中牟县人民法院、河南工业大学、郑 州市技师学院、郑州市建设投资总公司、郑州市公安局交 警支队第二大队、郑州市地方公路管理处、郑州市文物考 古研究院、河南省工业学校、郑州市绿文广场管理处、郑 州市白庙劳动教养所、河南省盐业总公司盐业运销公司、 河南省地方税务局直属税务分局、河南经贸职业学院、河 南省森林病虫害防治检疫站、郑州市金水区直属机关事 务管理局、河南公安高等专科学校、河南省胸科医院、河 南省经济林和林木种苗工作站、郑州市公安局特警支队、 郑州市城区河道管理处、郑州市人民公园、河南高速公路 发展有限公司、郑州市卫生学校、郑州市地税局涉外税收 管理局、郑州市军人接待转运站、郑州市第二干休所、郑 州市第一干休所、郑州市齐礼阎劳教所、郑州市工商行政 管理局管城分局、河南省京珠高速新乡至郑州管理处、郑 州市管城回族区国土资源局、郑州市工商行政管理局银 基商贸城分局、郑州市管城回族区爱卫办、郑州市惠济区 国土局、河南省野生动物救护中心、郑州市污水净化有限 公司、郑州市惠济区机关事务管理局、郑州市上街区教育 体育局、郑州市上街区环境保护局、中国网通(集团)有限 公司郑州市上街区分公司、中国长城铝业公司、郑州市技 术监督局经济技术开发区分局、郑州市工商局经济技术 开发区分局、郑州市高新技术产业开发区人民法院、郑州 市公安局高新区分局、郑州广播电视大学、郑州市火车站 地区工商分局、郑州市市直机关事务管理局、郑州市气象 局、郑州市统计局、郑州市机关党工委、郑州市体育局、郑 州市教育局、郑州市文联、郑州市质量技术监督局、郑州 市爱卫办、河南省供电公司、郑州市环保局、巩义市质量 技术监督局、新郑市地税局、河南省林业科学研究院、郑 州市质量技术监督局金水区分局

从公示公告发布之日起7日内,各单位或个人对以 上拟推荐的单位在领导班子建设、业务工作实绩、创建活 动开展、规章制度建立、环境面貌建设、治安秩序状况、计 划生育工作等方面存在的问题,可用口头或书面形式向 文明办反映、举报(来信寄郑州市文明办创建处,地址:郑 州市嵩山饭店2号楼2213房间,邮编:450007)。群众来 信、来电、来访,反映问题要实事求是、客观公正,应署真 实姓名或工作单位,内容尽量具体、详实,以便核查。对 于匿名信、匿名电话或以匿名身份来访者,一般不予核查

为确保公示工作顺利进行,市文明办要严格组织纪 律,做好保密工作并切实保护好举报人员利益。

公示期间,市文明办设立值班电话(电话: 67172213、67186715),每天8:30~11:30、14:00~17:30 安排专人值班。

郑州市精神文明建设指导委员会办公室 2008年10月17日

供水抢修车装上GPS



本报讯(记者张丽霞 文 唐强 图 通讯员 张俊弘) 自来水管道爆管或漏水,停 水抢修影响居民做饭、洗 衣,抱怨声随之而来。为提 高管网抢修速度,缩短停水 时间,我市27台供水应急抢 修车日前均已安装车载定 位系统 GPS, 供水抢修车辆 智能管理系统开始试运 行。今后,供水抢修车辆一 旦接到漏水通知,可在30分 钟内迅速赶到漏水点。

昨日,记者来到该公 司管网处热线分站值班 室,只见墙上一米多宽的

PDP(等离子)大屏幕显示 器上,清晰地显示着郑州 市区的电子地图,坐在值 班室内,可以24小时随时 监测到每一辆抢修车辆的 运行情况,了解到车辆所 处的详细位置。值班人员 介绍说,接到热线通知后, 值班人员可以从大屏幕上 搜索到距离漏水点最近的 车辆,直接对车辆进行调 度,这样,不仅可以大大降 低车辆运行成本,而且可 以最快的速度关闭漏水点 附近的阀门,节约自来水, 提高抢修速度。

市文物局 联手破获古墓盗掘案 追回文物 26件

本报讯(记者 **左丽慧** 文 **唐**强 图)"这是唐代初期的三彩炉,还有 镇墓兽、红陶俑、牛车等珍贵文物 ……"昨日上午,市文物稽查大队办 公室内摆放着一件件精美的唐代珍 贵文物,市博物馆文物专家陈尽忠 一边整理,一边向记者讲解:"市文 物局文物稽查大队和市公安局联手 刚刚破获了一起盗掘古墓案,这26 件文物就是被盗掘的国家三级文 物,我市出土的汉代古墓较多,而唐 代古墓少,这批文物应为唐代四、五 品官宦之家的陪葬品,具有很高的 文物价值。"

10月7日,接到省文物局关 于上街区群众举报盗掘古墓案的 消息,市文物稽查大队立即启动 市文物局与市公安局联合打击文 物犯罪工作机制。行动小组经过 近一周的秘密侦查,于10月14日 凌晨4时许,与上街区公安分局 十余名干警一起,一举抓获犯罪 嫌疑人5名,追回全部26件被盗 掘文物

经审讯,犯罪嫌疑人张某等人 供述,2005年10月在上街区某工业 园区铺设下水管道时发现古墓,隐



匿不报,并于夜间盗掘文物26件。

"经省文物鉴定小组鉴定,这 些文物是珍贵的唐代文物,为国 家三级保护文物。"市文物稽查大 队负责人告诉记者。他表示,市 文物部门与郑州警方合作破获古

墓盗掘案,为今后两个部门进一 步联合开展打击文物犯罪工作积 累了宝贵的经验

目前,该案还在进一步审理 中,涉案文物已按照文物法规定移 交至郑州博物馆保存。

河南郑州供电公司

2008年10月27日~31日检修对外停电公告

27日00:00~12:00康20板II人一配线、人一配100、人二 配17板II人二城北二联、城北二配100(易初莲花、 金城国贸、紫荆苑等一带)

牛26板四厂配线、建设路22、工人路1、百花路1、五 厂北院配1板建设6、建四配1板建设1、棉纺一柜2 板、棉纺-五厂北联、棉纺三柜3板棉纺三柜五厂北

院联(牛48板)(四厂生活区、五厂生活区等一带) 28日00:00~12:00民族小区配1板民族城北联、人一配2 板1人一城北二联、顺河二配4板顺河二城北二东里 一柜联、城北二配100、人二配100(省新华书店、人 行紫荆山路高层、省中医院、丹尼斯百货、黄委会水 科院、石油勘探局、省委南院、省委高层等一带)

春7板春松线、兰铁43、郭庄2开关以后(百7板)(郑 30日00:00~12:00 德化配 15板仟僖堂德化二七广场柜 起起重公司,安达塑料,黄河医专,八面神一带,郭庄 一带,泰阳纺织,光大印染,丁庄,泰祥电厂,豫晖公 司,新大新实业,二十三连黄庄一带,闫村一带,贾庄

29日00:00~10:00月30板II一马一配线、中二配5板中 二一马一联(北京恒泰服饰广场、邮运大楼、市话六 分局、市工商银行等一带)

00:00~8:00瑞隆柜2板瑞隆嵩山家世界柜联、嵩山 路家世界柜1板嵩山家世界瑞隆柜联(祥22板)(嵩 山家世界等一带)

科14板1黄家庵东配广电联创线、黄家庵东配2板农 黄14(广电联创基建等一带)

东环四配3板东环四配太行二路一柜联(国土资源 厅、市中级人民法院、河南有色地质矿产有限公司等 一帶)

联(二七广场等一带) 31日00:00~10:00月9板I一马一配线(格林大酒店、邮 运楼、车站大屏幕等一带)

东环四配18板东环四配太行二路二柜联(国土资源厅、 市中级人民法院、河南有色地质矿产有限公司等一带) 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1. 凡未注明停电时间的设备,停电时间均为 5:00~22:00,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见 手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格 的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则后果自负。

2. 河南郑州供电公司值班电话公布如下: 电力应急中心 95598

以上停电公告可通过95598自动语音查询系

3. 以上停电公告可在河南郑州供电公司网页实

时查询,河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com

河南郑州供电公司 2008年10月18日